
ساعت2مدت:  میان ترم توابع مختلط 
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 نقطه تکین را به دقت تعریف کنید. -1

1با یک برهان هندسی مجموعه جوابهای معادله  -2 3 2z i    .را بیابید 

4تمام ریشه های معادله  -3 2( 1 )( 1) 0z i z z     .رابیابید 
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 را حساب کنید. 
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  و عدد مثبتM  چنان وجود داشته باشد که به ازای هرz  دریک

همسایگی 
0z  داشته باشیم(z)g M  آنگاه
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)مقدار  zتابعی تحلیلی باشد که به ازای هر  fفرض کنید  -6 )f z  حقیقی باشد نشان دهیدf  باید

 .تابع ثایت باشد

)3یک مزدوج همساز برای تابع  -7 , y) 2 3u x x x xy   .بیابید 

0ناحیه  -8 1,0 yx      تحت تبدیلzw e شود؟ای تصویر میبه چه ناحیه 

2ابع ت -9 2( )f z x iy  .را در نظر بگیرید 

 د.پذیر است بیابیدر جاهایی که مشتق را مشتق آن الف( این تایع در چه نقاطی مشتق پذیر است و 

 ب( این تابع در چه نقاطی تحلیلی است؟

)عددی حقیقی باشد آیا  xج( اگر  )f x هم عددی حقیقی است؟ 

,د( آیا  (z) ( )z f f z  برقرار است؟ 

 قض با اصل بازتاب نیست؟قسمت های ج و د در تنا آیاه( 
 

 

 


